

# 岳母打针喊疼 女婿挥拳打护士

## 警方:打人者已被拘留



监控中可以看到,患者家属对护士挥起了拳头

最近,南京秦淮警方处理了一起暴力伤医案件。打人者的岳母在江苏省中医院住院,其间一位护士给老人打针,老人喊疼,女婿便觉得是护士的问题,于是挥起了拳头。目前,打人者已被警方依法处以行政拘留5天并处200元罚款。

通讯员 秦公轩 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

## 监控拍下护士被打全过程

10月22日,南京止马营派出所接到报警,称“江苏省中医院有护士被打了”。民警赶到现场时,看到楼道里已经围了不少人。院方工作人员指着现场的一名中年男子,表示就是他打了护士。此时,被打的护士捂着后脑勺,一脸委屈。

民警上前询问护士的情况,在得知其并无大碍后,民警将涉事双方一起带回派出所接受调查。同时,民警调看了事发现场的监控,看到了事情发生的全过程。监控显示,护士从病房走出来后,一个中年女子立即找了上去。两人似乎是在争论,之后中年女子与护士发生推搡。就在这时,打人男子从病房里走出,上前拿手里东西砸护士,随后又是一拳打向她的后脑勺。周围人发现情况后,立刻上前将男子拉开。

## 岳母打针喊疼,女婿就动了手

大庭广众之下,为何突然对一名护士施暴?打人的韩某说,岳母在这家医院住院治

疗。事发当天,护士小陈前来给韩某岳母打针,扎针时,韩某岳母一直喊疼。夫妇俩觉得是护士把老人给戳痛了。

由于心疼母亲,韩某的妻子在小陈打完针后,便出门找她理论。小陈解释,打针有点疼是正常的,但是韩某妻子还是认为小陈技术不纯熟,这才导致母亲疼痛难忍。她称要投诉小陈,并且拉住小陈看她的工作牌。就在这时,韩某走了出来,看到妻子与小陈起了争执,二话不说就把手中的棉签往小陈脸上砸了过来。小陈还没反应过来,他又挥拳朝着她的后脑勺打了一下。据目击者称,韩某在动手的过程中,一直对小陈骂骂咧咧。小陈哪里见过这阵仗,当时就吓傻了在当场。

在派出所内,民警对韩某进行了严肃的批评教育,并告知他,其行为已经严重影响医院的公共秩序。最终,对于韩某殴打护士的行为,秦淮警方依法处以行政拘留5天并处罚款200元。直到这时韩某才意识到,自己一时冲动惹来了大麻烦,并向民警表示自己非常后悔。

# 非法集资换马甲 高额回报变身“宣传费”

## 警方进社区宣讲,提醒防范诈骗新手段

快报讯(通讯员 杨维斌 记者 陶维洲)以高额回报为诱惑,这是很多非法集资诈骗案件的惯用手段。但是,如果不法分子说高额回报并非投资收入,而是宣传费,你会不会中招?昨天,南京玄武公安分局法制大队民警走进富贵山社区宣讲防范非法集资诈骗,提醒广大市民地方非法集资诈骗新手段。

社区的李大妈告诉现代快报记者,她有个朋友,听说每个月能拿10%的利息,将自己攒了一辈子的20万元投了进去,结果对方拿了钱就跑了,老人欲哭无泪。“确实,老年人是非法集资诈骗犯罪分子最喜欢的群体。”南京玄武公安分局法制大队民警柳方刚说,从近年来警方查处的非集案件来看,80%的受害人都是老年人。

柳方刚介绍,去年4月开始,犯罪嫌疑人陈某、孙某某等人操纵南京玄祥时韵商贸有限公司、南京嘉爱睿百货贸易有限公司两家公司,组织多名业务员,通过向不特定人群打电话、发传单等宣传形式,建立客户群体,

非法吸收公众存款。“以投资理财为名义的非集手段大家见得多了,这次嫌疑人换了一个花样。”柳方刚介绍,孙某某等人对外宣传,购买其产品获得的并非投资回报,而是宣传费。嫌疑人声称,公司不是搞理财的,而是做产品宣传,拉来的每一个人都是宣传员,存人的资金是宣传费。这样公司就不用去电视台投钱做广告,省下来的钱就当作利息。按照每万元每月返还10%本金和8%利息计算,存入1万元,一个月就能拿到1800元;存入10万,一个月就能拿到1.8万元。

这一新鲜的花样骗了不少人。到今年4月,孙某某等人资金链断裂,于是卷款跑路。经警方调查,孙某某等人非法集资诈骗金额达数亿元。案发后,孙某某和陈某潜逃出境。最近,南京玄武公安分局经侦大队在公安部、江苏省公安厅的指挥下,远赴泰国将孙某某抓获归案,目前仍在对陈某进行追捕。

在此,玄武警方也提醒广大市民,选择投资理财一定要找正规的银行、金融机构,任何高额回报都是不切实际的。

## 肿瘤资讯

# 南京地区肿瘤患者 可免费领千元破壁灵芝孢子粉

近日,2016年中国卫生信息技术交流大会在南京召开,江苏省卫生计生委也在此期间首次发布了江苏健康大数据统计报告。报告显示,在影响江苏人健康的主要疾病中,恶性肿瘤为主要因素,致死的前五位恶性肿瘤依次为:肺部肿瘤、胃部肿瘤、食管肿瘤、肝脏肿瘤和结直肠癌。肿瘤已成为市民健康的最大威胁。国家卫生部倡导,肿瘤应早发现、早诊断、早治疗,可有效提高肿瘤临床治愈率。

通讯员 邓玲



## 肿瘤综合治疗是关键

肿瘤是一种慢性病,需要长期与之斗争,才能达到延长生命周期、提高生活质量的目的。同时,肿瘤又是一种全身性的疾病,必须考虑综合治疗,坚持以手术治疗为主,结合放疗、化疗、中医中药等多种治疗方式的综合治疗模式,努力提升肿瘤患者的治疗效果,延长肿瘤患者的生存期,并在此基础上最大限度地提高患者的生活质量,使患者得到最大的益处。

## 肿瘤防治要“三早”

上海华山医院中西医结合科主任陈响中教授表示:通过健康教育从整体上提高群众的自我防病意识和自我防病能力可以预防肿瘤的发生,而早预防、早诊断、早治疗是治疗

肿瘤的关键,现阶段让肿瘤患者进行正确的治疗,部分早期患者的治愈率超过90%。

## 肿瘤患者帮扶计划正式实施

为了关爱南京市市民健康,做好肿瘤防治工作,中国中药协会中药新技术专业委员会联合南京健康产业商会特举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉免费体验”活动。据了解,中国中药协会中药新技术专业委员会长期致力于现代化技术与中医中药的结合与应用,以推动人类健康发展为己任。

据悉,凡南京市一年内确诊的或正在治疗期的肿瘤病友均可免费申领总价1440元的破壁灵芝孢子粉(100粒装)3瓶。需要提醒的是:每位肿瘤病友终身限领一次,不重复赠送;领取时请携带个人病例资料及身份证明(不收取任何费用),申领热线:025-83223132

# 又一起悲剧! 和燕路上搅拌车轧倒老人

快报讯(记者 蔡梦莹)昨天下午4点左右,和燕路上发生一起交通事故,一辆混凝土搅拌车撞上一名老人,老人当场身亡。目前,事故原因正在调查中。

昨天下午4点40分,现代快报记者赶到现场时,路面已恢复通行。记者从现场的照片可以看到,这名老太太躺在道路中央,手上的包袋散落在地上。而在她的前方,停着一辆混凝土搅拌车。据一名目击者称:“当时我在路对

面,看到车突然停在路中央,蛮奇怪的,然后驾驶员开门往后面望,我也顺着往后面看,就看到一个老太倒在地上。”现代快报记者了解到,当时这辆混凝土搅拌车行驶在和燕路由西向东方向,而老太太正在过马路,搅拌车轧到了她半个身子。有围观市民称,可能有一辆小车先撞到了老太太,紧随其后的搅拌车没有注意,轧到了老人。但这一说法并未得到警方证实。目前,交警部门正在对事故原因进行调查。

# 压实线变道引发碰擦 不撤离还吵架引发堵车

快报讯(通讯员 吴晓晖 记者 王瑞)昨天早高峰,河西大街、软件大道拥堵严重,沿途车友纷纷向交警求助说堵得“吃不消”。巡逻交警沿途排查堵点时发现,引发拥堵的是一起交通事故。事故损失并不大,但两名司机迟迟不撤离,还不顾堵车吵了起来。结果,两人因此都吃了罚单。

昨天早上8时17分左右,南京交警八大队指挥室接到不少车友反映,软件大道西春路附近交通拥堵,后方排队已超过河西大街的明基医院,还有一位出租车司机焦急地表示,自己车上带了乘客赶着上班,可堵了快半个小时,车辆只往前挪了不到20米。

接警后,交警八大队立即派巡逻警力沿途排查堵点,结果发现,原来是软件大道西春路路口发生了一起两车碰擦的事故。经过现场调查民警发现,事故中双方车损都不算严重也没有人受伤,可双方司机却一直在争执,迟迟不肯撤离现场。于是,交警将事故车辆撤到路边,指挥疏导交通后将事故双方带回交警八大队事故中队做进一步处理。

八大队事故中队交警简闯向记者介绍,“发生事故的原因是女驾驶员压实线变道时,撞上了一辆雪铁龙。雪铁龙男司机说,女驾驶员一下车就责怪他车开不好,还开



双方不撤离,导致后方大堵车 交警供图

口骂了他,因此双方才起了争执。”经过调查,交警明确了女驾驶员违反禁止标线事故的全部责任。

由于当事双方在发生事故后没有及时撤离,事故处理民警对两名司机都开了罚单。对事故当事人处以200元罚款;女司机违反禁止标线行为,处罚100元并记3分。交警介绍,轻微事故应该自行协商处理,如果需要求助警方,应拍照后先撤离现场。还可以用“南京交警”的微信公众号进行网络快处,这是最方便的。